NMNPUMEHEHWE UKT
HA YPOKAX

:gMﬂb}OT!gbl n MH!OpMaLI,VIOHHbI; LMCTeMbI HaxoaAaT npuMmeHeHune BO BCe

HOBbIX 00MacTaX 4YenoBeYecKom NPakTuK, OKa3bliBasd BO3enCTBue Ha
NncnMxXxmyeckne rnpoueccbl Wu Tpchq)opMMpyﬂ HE TOJIbKO OTAelibHble
OencTBus, HoO n YyerioBevyecCkyto OeAaTesibHOCTb B LEJIOM...

Bbirorckum

(13 onbiTa paboThbl)

TymaHoBa O.H. — yuntenb matematukm u uHpopmatukm, MOY « COLL Ne7», r.
Kopsikmbl



_[MaTemaTMKa + UHpopMaTUKa + I/IKT}
y4YeOHbIN NPOEKT

[1pn n3yvyeHnn matemaTuk yyalmecs
OCBanBakT NHCTPYMEHT ANA NO3HaHUS
MUpa 1 Yenoseka, Ha MHPopMaTUKe —
ymeHune npumeHatse KT ong
obpaboTKku, nepegavn, XxpaHeHUs
MHpopmMauunK, a rnosnydyaemsin y4edHbI
NPOEKT U €CTb Lerib 06pa3oBaHuUS.



OCHOBHbIE SAO0AYM
COBPEMEHHbIX
NMHO®OPMALIMOHHDbIX
TEXHOJIOM' MU OBYYEHUA:

» pa3paboTka MHTEPaKTUBHBLIX cpen
yrpaBrieHnsa npoLeccomM no3HaBaTeNbHOU
NEeATENbHOCTMN,

e IOCTYN K COBPEMEHHbLIM MHPOPMALIMOHHO-
obpasoBaTtesibHbIM pecypcam (MynsTnmegma
y4yebHUKaM, pasnmyHblM 6bazam gaHHbIX,
obyvarLwmm cantam u Opyrmm UCTOYHUKaM).



OYHKLUUU UKT:

Ccnocob AnarHoCTupoBaHUSA Y4EOHbIX
BO3MOXXHOCTEN y4valluxcs,

CpeacTBO 00y4eHuUs;

cnocob pa3BUTUA TBOPYECKUX U
NHTENMNEeKTYyaribHbIX CNOCOBOHOCTEN
yyaLlluXcs;

MCTOYHUK MHdOPMALUN;

TPEHWUHIOBOE YCTPOUCTBO UMM CPEACTBO
KOHTPOSSA U OLLEHKN KadYecTBa 0by4yeHus.



BO3MOXHOCTU KOMIMBIOTEPA MOI'YT
NCIMNOJIb3OBAHbI B NMPEOMETHOM
OBYYEHWUU B CJIEAYIOLWLUNX
BAPUAHTAX

NOJIHAaA 3aMeHa AOeATEJIbHOCTU YHNTENA; HaCTNHYHAA 3aMEHa,

dbparmeHTapHoe, BbIDOPOYHOE UCMNONb30BaHNE
[OOMNOSTHUTENbHOrO MaTepuana;

NCMNOJ1Ib30BaHNE TPEHUHTOBbLIX MPOrpamMm,

NCMoSib30BaHME ONArHOCTUYECKUX U KOHTPOMNUPYHOLLNX
MaTepuarnos; BbiNONHeEHWE AOMALUHUX CAMOCTOATESbHbIX U
TBOPYECKNX 3adaHUN;

NCNONb30BaHWE KOMIMbOTEPA ANS BbIYNCIIEHNW, MOCTPOEHUS
rpadoUKoB;

NCNonb30BaHWE NporpaMmm, UMUTUPYIOLLIMX ONbITbI U
nabopaTtopHble paboThl;

NCMNOJ1Ib30BaHNE NUTPOBbLIX U 3aHUMAaTEJIbHbIX MPOrpamMmM.



(3aga4vn Ha NOCTPOEHNE)

|

[leneHne otpeska nononam

[MocTpoeHue BepTuKarbHOro OTpesKa,
pPaBHOro 3afaHHOMY ropuU3oHTarnbHOMY

[ocTpoeHme OKPY>KHOCTW 3a4aHHOIo
paguyca v onpeaeneHve ee LeHTpa

[locTpoeHue npaBubHOro
BOCbMWNYroSfibHUKA

[TocTpoeHne npaBUNbLHOIO
TpeyrosribH1Ka C 3agaHHOM
CTOPOHOM

[TocTpoeHne npaBUNbLHOIO
LLIECTUYTOSTIbHUKA



[lporpamma KOMIAC (3agaun

Ha NMOCTPOEHME )

QKOMIMAC-3D LT ¥7 - [UepTex BE3 UMEHW1 ->CucTemHbii Bua]
@ ®aiin  Peaaktop  Bblaenute  Bua  BcTaeka  WMHCTpyMeHTel  Cepeuc OkHo  Cnpaeka
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NOCTPOEHME yrna paBHOIO
OaHHOMY
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(odbopmrieHne

3ajad, co3gaHve gmagakTmdeckoro marepuana, pelleHume
3afad Ha Bbl4YUCIEHNE)

* OpopmneHne 3agay no anredpe u no
reoMeTpun pasHoro YpOBHSA CNOXHOCTMU;
ONUMMMaAHbIX U HECTaHOaPTHbIX 3a4av;

 PelweHne 3anay Ha BblYUCIIEHUE
nepumMmeTpa (Hanpumep, nogcymTtaTb
XBaTUT NN NPOBOSIOKN 3aJaHHON AJTNHBI
nnst obHeceHns kKNymb6 pasnnyHou

doopmbl) .



* PelleHne cncrtem nNMHENHbIX YpaBHEHUN
(rpadpmyeckmn metoad, MeToq BbIYUCIIEHUN)

» MocTpoeHne rpadonkoB PYHKLNIA;

« TecTbl, KpoccBOpAbl, MAaTEMaTUYECKNE
OUKTaHTbI



[lporpamma MS Excel

PelueHne cuctem nHenHbIX ypaBHEHUN
(rpadpmyecknn metod, MeTon BbIYUCIIEHUN)

x+y=.zi ' ' |x |Y1=4'-x |y2=(3;+7)/2|

3x-2y=-7 0 4 3,5
0,02 3,98 3,53
‘ QOtser 0,04 3,96 3,56
X 0,2 0,06 3,94 3,59
y 3,8 0,08 3,92 3,62
0,1 3,9 3,65 | 42
‘ Bog dopmynbl 0,12 3,88 3,68 41
yl 4 0,14 3,86 3,71
y2 -7 0,16 3,84 3,74 4 7
018 38 37 | 195 /
0,2 3,8 3,8
0,22 3,78 3,83 | 38 —Y1=4x
0,24 3,76 3,86 | 37 —y2=(3x47)/2
0,26 3,74 3,89 //
0,28 3,72 392 | *°
0,3 3,7 395 | 35
0,32 3,68 3,98 -
0,34 3,66 4,01
455 2 i 0 01 02 03 04 05
0,38 3,62 4,07

0.4 3,6 4,1



[lporpamma MS Excel
[locTpoeHne n nccnegoBaHmne

rpadpmKkoB pyHKL N
-Q £l

037
A B C D E F G H | T — M | N |

1 y1=xz y2=x'  y3=xH yA=2tx2 y5=1/2%%

2 | -3 9 -9 13 18 4,5

3| -28 784  -784 1184 1568 3,92 20

4| 26 676 676 10,76 13,52 3,38

5| -24 57 576 976 1152 288

6| 22 48  -484 88 968 242

7| -2 4 -4 8 8 2 2

8| -8 324 324 724 648 1,62

9| -6 25  -25 656 512 1,28

10, -14 L9  -19% 59 392 098

1 -1,2 144  -L44 544 28 072 \ =

12| -1 1 -1 5 2 0,5

13| -08 064 -064 464 128 032

14| 06 036 -03 436 072 018 —v1=x2

15/ -04 016 -016 416 032 008 — e

16| -02 004 004 404 008 002 sy

17 0 0 0 4 0 0

18| 02 004 004 404 008 002 | I i

19| 04 016  -0,16 4,16 0,32 008 | , W L

20| 06 036 -036 436 072 018

2 08 064 -064 464 128 032

22| 1 1 -1 5 2 0,5

23| 1,2 144  -L44 544 288 072

2| 14 L%  -19% 59 392 098

25 | L6 25  -256 656 512 1,28

26 | 18 324 -324 724 648 1,62 10

27| 2 4 -4 8 8 2

28 | 22 488 484 888 968 242

29| 24 576  -576 9,76 1152 2,88

30 | 26 676  -676 1076 13,52 3,38 15

31 28 784  -784 11,84 1568 3,92

32| 3 9 -9 13 18 4,5

~
“



[lporpamma Advanced Grapher

(mnocTpoeHue rpapukoB pyHKLNN)

@ Advanced Grapher - [Untitled1.agr]

®afin  Mpaska Bua Mpadukv  Boiamcnenna OkHo  Momowe
DB-W&|o o [EL. | § oot oc|c > 1 L [[@]#k|e. (E]E B e x F o,
P oe— Y(x)=1j2%2 v| R -_v||+F+E]x I-‘H:,

x|

Y(x)=x"2
Y(x)=%"2
Y(x)=X"2+4
Y([x)=2%"2
Yix)=1/2%"2

S

@




[lporpamma MS Excel

MaTemaTnyeckme OUKTaHTbI

A | B |l ¢ | b

=

e

e

i Mpumep OTBET
5 _ (4ab-3)(3+4ab)=(9-163°b") -
268
_7___(4m2-1)2=(2m-1)(2m+1) -
8
7 -(2+ 5b*)*=4 + 20mb*® + 25b -
10|
11 27a"- 8=(3a-2)(9a"-6a+4) -
2

13 (5 +3k)(5-3k)=25 - 9K -
s
L
i PesynbraTt NpPasuabHBIX OTBETCBE 4
el
£
L
20
23
22|

23 OueHka -




M MyTest

My Test

(nporpamma ans cos3gaHuA TeCTOB)

®arn  Tect Hactpodka Cnpaeka

[ @ roenrecrn Y

Hobpbiv Beyep! Kak Bac 30ByT?

MUeaHoB UBaH

éCEFOI

0K |
x
®arn Tect HacTporka Cnpaeka
~ Bonpoc
TpeyrofbHUK - 3TO reoMeTpryeckas d)mrypa CcocToALlLasa .:.I
— Beiop—| [~ BapuaHTbl oTBETa
1 M3 TPEX TOUEK IMJTIOCKOCTU, COEAMHEHHDbIX OTPE3KaMu .‘_I
2 M3 TPEX TOUEK MNJTOCKOCTU, COEAMHEHHDbIX NMPAMbIMIA 3
3 M3 TPEX TOUEK IMNJTOCKOCTU, HE NeXKallumx Ha OAHOM I'IpFIMOVI n g
coeguHEHHDbIX NMPAMbIMA. 3TV TOUKM Ha3bIBaAKOTCHA BEPLUMHamMM Ll
o4 M3 TPEX TOUEK MNJTOCKOCTU, HE NeKallumx Ha OAHOM I‘Ip‘;‘lMOPI M g
COEeIMHEHHbIX OTPE3KaMn., 2T TOUKM Ha3blBalOTCH BEPLUMHaAMM ;'
Hanswe
[—

[

Beero: |10 | Texywwir [1 | MpasunbHeix oteerce: |0 | Mpowno epevern: | 00:00:45 [




[lporpamma Visual Basic

(MOCTpPOEHME reoMeTPUYECKNX puUryp;
pelleHne mateMmaTnyeckmnx 3agad)

CIalE)

-l x] =
Kater 1 15 N
| A

Kater 2 20 =3
MnoTenyaa 25 ==
===

Mnowans 150 = T
= A e




w Form1

CTOpOHa a

CEX

cTopoHa b CTOpPOHa C

3

7 5

nnowagb

6,4951905283832

nepuMeTp

BbIMMCAUTE [

= Form1

CTOpPOHA a cTopoHa b CTOpOHA ¢

3 4 5

nnowaab

nepuMeTp

BbIMUCAWTE




CosnaHune nporpamMmmbl ans
NPOBEPKM YCTHOrO CYeTa

X|
MBoK
x|
oK
Cancel I
[
mFormi

o4vyeHb nnoxo (0 6annos)

L

Ha4daTb




program nodj
uses crt;
var a, b, c, d:integer;
hegin
writeln (*a.b,.c’);
readln{a,h.c);
while (a<{>h) do
hegin
if a>h
then a:=a-h
else h:=h-a
end;
while (a{>c) do
hegin
if a’c
then a:=a-c
else c:=c-a
end;
writeln{c);
readkey;
end.
% Vo —




PUMEHAETCA Npu:

00bsiCHEHME HOBOW TEMbI (Ha3BaHME TEMbI - pebyc);

paboTa C YyCTHbIMU ynpaXHeHUsMU (TpedyroLne pasmblLLIeHNa U MTPUMEHEHNE paHee

N3YYEHHbIX MOHATUN);

OEMOHCTpAaLNS YCNOBUS U peLleHus 3adauu;
AEMOHCTPAaLNSA reOMETPUYECKUX YEPTEXKEN;
NpoBeaeHNEe TECTOB N COCTABMNEHNE UX YYEHNKAMMU;

AEMOHCTPauund nopTpeToB MateMaTtnukoB U pacCKa3 06 nx OTKPbITUAX — KaK OOUH U3
npumMmepoB TBOpPYECKOro AomMmallHero 3agaHuA (Hanpmmep, npmuBECTU NpnMep OApyroro

A0Ka3aTesibCTBa TeOpPEMbl U3BECTHbLIM y‘-IeHbIM-MaTeMaTI/IKOM);

co3daHne yyaluMmncs KOMMbITEPHbIX Npe3eHTauui K ypokam o060o6LeHna n

cucTemMaTr3aumm 3HaHUn U cnocoboB AEATENbHOCTY;
MnniocTpauuns npakTU4eckoro NpUMEHEHNS TEOPEM B XKU3HMU;

BHEKMNaccHasa paboTa: MaTeMaTuyeckme Urpbl, TYPHUPLI U BeYepa.



« Co3pgaHune ydnTtenem npeseHTauunn K ypokam

1. Donn. OBbIKHOBEHHbIE ApPObK

2. OBbbIKHOBEHHbIE OpObU

3. Cymma yrnoB TpeyronbHUKa

4. Cymma yrnoB TpeyrofibHuka

5. Nlctopua lNndparopa

6.LleHTpanbHas n oceBag CUMMETPUSA

/. TeopemMa O BHELUHEM Yrne TpeyrosbHuKa



I'Iﬁorpamma Open

®atin Mpaska Bna Bcraska Mopmar Cepeuc MsmeHnte OkHo Cnipaska

(cburypbﬁ &Q)aHCTBe)

&3 6e3 umenu 2 - OpenOffice.org Draw
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[pynnoBas mnu napHaa paboTta npwu
NOBTOPEHUN MPOUJEHHOIO MaTtepmarna

(pewieHne TeCcTOBbIX 3adaHUW Mo
reoMeTpun C MCMNOJIb30BaAHMNEM
KOMMNblOTEPA U opopmMIieHNe briaHka ¢
OTBETAMMN).



PASBUBAKLUME LEJIU
OBbYYEHUA

pa3BUTNE MbILLNEHNS (MPOCTPAHCTBEHHOIO, anropUTMMUYECKOTO,

NHTYUTUBHOIO, TBOPYECKOro, TEOPETUYECKOTO);

dopMupoBaHne ymMeHUN NPUHMMAaTL ONTUMarnbHOE peLleHne 13

BO3MOXHbIX BAPUaHTOB,

pa3BuTne yMeHl/II7I OCYLLUECTBJIATb 3KCMNepunmMmeHTalibHO-
NccriegoBaTtesibCKyro AOeATEJIbHOCTb (HaI'IpI/IMep, 3a CHeT

peanu3aLnmn BO3MOXHOCTEN KOMMbIOTEPHOIO MOAENUPOBaHUS);

doopmmpoBaHne MHPOPMaLMOHHON KYyNbTYpbl, YMEHU

OCYLLECTBNATb 00paboTKy nHopmaLmu.



OXWOAEMBIE PE3YJIbTATbl OBYHEHUA
NMPU UCT1OJ1Ib3OBAHUN KOMIBIOTEPA
HA YPOKAX MATEMATUKWU

* pasBUTUE MEXNPEOMETHbLIX CBA3EU MaTEMATUKU U
NHAOPMATUKWU;

* (popmMUpoBaHME KOMMbLIOTEPHOWU rPAMOTHOCTW;

* pasBuUTUE CaMOCTOSATESTIbHOM PaboThl y4aLLUNXCA Ha YPOKE;

e (popmMmpoBaHne NHPOPMaLMOHHON KYIbTYphI,
TBOPYECKOro CTUNA OeATEeNbHOCTU yYaLUUXCS;

* MOArOTOBKA yYaLlMXCS K MICNOSIb30BAHUIO

MHJOPMALMOHHBLIX TEXHONOIMMU N APYrnx
NH(POPMaLMOHHLIX CTPYKTYP B 0Opa3oBaHun.

¢ peanunsauunst UHANBUAYanNbHOIO, MMYHOCTHO-
OpPUEeHTUPOBAHHOTIO noaxoaa.



CIMMACUBO 3A
BHUMAHMUE!



